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　　　新型コロナウイルス感染拡大防止に関するお知らせ【緊急】

日頃より、利用者・保護者の皆様には新型コロナウイルスの感染拡大防止に向けて様々な対応をしていただいている事、心より感謝いたします。
全国的にコロナ感染拡大に歯止めがかからない状況が続いております。
福島県は緊急事態宣言が発出された東京、神奈川、千葉、埼玉への往来を自粛するよう要請しています。緊急事態宣言が発出される地域は今後増えいていきます。
このような中、これ以上の感染を防ぐため、利用者・保護者の皆様にはより一層の感染対策へのご協力をお願いいたします。感染防止のために以下の6項目について実行していただくようお願いいたします。
１．マスクの着用 (ちゃくよう)、手洗 (てあら)い、うがいの徹底 (てってい)
２．毎日 (まいにち)、熱 (ねつ)をはかって熱 (ねつ)が37.5度 (ど)以上 (いじょう)あったら事業所 (じぎょうしょ)をお休 (やす)みする
３．同居 (どうきょ)家族 (かぞく)の発熱 (はつねつ)や体調 (たいちょう)不良 (ふりょう)の時 (とき)にも事業所 (じぎょうしょ)に連絡 (れんらく)・相談 (そうだん)
[bookmark: _GoBack]４．発熱 (はつねつ)・体調 (たいちょう)不良 (ふりょう)で病院 (びょういん)に行 (い)った場合 (ばあい)事業所 (じぎょうしょ)に連絡 (れんらく)・相談 (そうだん)
５．事業所 (じぎょうしょ)で熱 (ねつ)が出 (で)たり体調 (たいちょう)不良 (ふりょう)の時 (とき)には、自宅 (じたく)に連絡 (れんらく)して早退 (そうたい)する
６．緊急 (きんきゅう)事態 (じたい)宣言 (せんげん)が出 (で)た地域 (ちいき)に出 (で)かけるときには事業所 (じぎょうしょ)に相談 (そうだん)

あわせて添付した福島県からの「県民の皆様への注意喚起」や「福島県新型コロナウイルス緊急対策」のお知らせをよく読んでいただき、ご家庭でも感染防止の徹底を図っていただくようお願いいたします。
また、今後も県内で感染者が発生することは避けられません。感染された方やそのご家族の方々への差別や誹謗中傷はなさらないようお願いするとともに、新型コロナウイルス感染症の一日も早い終息を願い、ご協力をお願いいたします。
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