【緊急特別対策期間における知事緊急メッセージ】　　　令和３年５月１１日
　福島県においては、今月に入り１０日間で５００人を超える感染者が確認されており、月別で過去最多であった先月を大幅に上回るスピードで感染が拡大しています。
　これに伴い、病床のひっ迫は県全体におよび、昨日時点での病床使用率は８２．９％になるなど、入院のみならず宿泊療養も含めた対応が限界に達し、危機的な状況にあります。
　現在、急激に感染が拡大している会津若松市において、県独自の集中対策を実施しておりますが、本日、感染者数が高止まりしているいわき市についても、新たに対象として追加をいたしました。
　これ以上の感染拡大を何としても防ぐため、県民の皆様に改めてお願いをいたします。
　県境をまたぐ不要不急の往来を控えてください。
　県内の感染拡大地域への不要不急の往来は控えてください。
　飲食は、感染防止対策を徹底し、少人数、短時間、いつも一緒にいる人とお願いします。
　お一人お一人の行動が、今後の感染状況を大きく左右します。自分自身と大切な方の命を守るため、皆様の御協力をよろしくお願いします。







