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新型コロナウイルス感染症対策について（緊急通知）


[bookmark: _Hlk72151261]福島県知事は５月１４日（金）、福島県の状況が感染が確認されてもすぐに入院できない危険水域に入ったため、国の対応を待たず県独自の非常事態宣言に踏み切り、県民に向け「不要不急の外出自粛」を強く要請しました。
　５月１４日発出された緊急特別対策の資料を添付しますので、各事業所の見やすい場所に張り出し、職員、利用者にも配布してください。
また、職員一人ひとりが福祉に携わる者としての自覚を持ち、感染防止の徹底を図った行動をとり、利用者に対して必要なサービスが継続的に提供できるよう管理者より感染防止の周知徹底を図ってください。
障がい者施設に対しては、感染防止対策のチェックを行うよう求めています。チェックリストを添付しましたので各事業所ごとに主任、副主任が中心となり早急にチェックを行い、管理者に報告後、結果を本部にメールでお知らせください。（５月２０日まで）
日々、大変な状況ではありますが、利用者や職員、そのご家族の安全を考え今後も対応していきますので、皆様のご理解とご協力をお願いいたします。
あわせて、万が一感染した方へ差別につながる言動を行ったり、それらの言動に同調することがないようお願いいたします。



新型コロナウイルス感染症対策本部
　担当 ：　新井　遠藤　松本
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